
Державна установа «Закарпатський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 41постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1 Назва предмета закупівлі Послуги поточного ремонту з заміни вікон ДУ "Закарпатський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ" за адресою:
м.Ужгород, вул. Собранецька, 96 за кодом ДК 021:2015 45420000-7 Столярні та теслярні роботи (45421100-5 Встановлення дверей, вікон
і пов'язаних конструкцій)

2 Вид процедури Відкриті торги, з особливостями

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2025-11-23-000798-a
4 Обґрунтуванн я технічних та

якісних характеристик предмета
закупівлі

Замовник здійснює закупівлю даних послуг виходячи з необхідность виконання поточного ремонту з заміни вікон приміщені для
забезпечення енергоефективності приміщень Державної установа «Закарпатський обласний центр контролю та профілактики
хвороб МОЗ Україн Об’єми, склад та зміст робіт визначені у Дефектному акті. При проведенні поточних ремонтних робіт
виконавець повинен виконувати заходи, що забезпечують дотримання правил техніки безпеки у відповідності із Законом
України «Про охорону праці», інших чинних нормативних документів та актів з охорони праці. Забезпечити обов‘язкове
виконання вимог чинного законодавства України по охороні навколишнього середовища, пожежній безпеці та
додержуватись вимог державних будівельних норм і державних стандартів України, гігієнічних нормативів, санітарних
правил і норм тощо. Будівельні матеріали та вироби, які будуть використані виконавцем під час надання послуг з
поточного ремонту мають відповідати основним вимогам, визначеним національним стандартам ДСТУ і будівельним
нормам та повинні бути промарковані національним знаком відповідності.

Очікувана вартість предмета
закупівлі

218 602 грн. з ПДВ, Державний бюджет, КПК 2301040
«Громадське здоров'я та заходи боротьби з епідеміями».

Обґрунтуванн я очікуваної вартості
предмета закупівлі

Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована шляхом порівняння ринкових цін у мережі Інтернет, у системі Прозорро, а також на
підставі комерційної пропозиції. Очікувана вартість розрахована та надана у формі потреби відповідальним за формування потреби
працівником.

Уповноважена особа Тетяна ТРЕТИНИК




